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Навіть сейфи Ліхтенштейна не врятують Мартиненка. 

Як відомо, на сьогодні в Україні розслідується два кримінальних провадження – перше щодо
хабарів від чеської "Шкоди" на швейцарський рахунок панамської компанії Мартиненка
Bradcrest. Але, крім цієї гучно анонсованої справи, яку розслідують у трьох європейських
країнах – Швейцарії, Чехії та Україні, є ще одна справа щодо Мартиненка. НАБУ розслідує
діяльність австрійської прокладки Steuermann, яка постачала за завищеними цінами
урановий концентрат з Казахстану на українське державне підприємство "Східний гірничо-
збагачувальний комбінат". 

Згідно з контрактами, Steuermann ("Штоєрманн") купувала урановий концентрат у
Казахстані по 95-100 доларів за кілограм. А на українське державне підприємство
концентрат продавався австрійською прокладкою по 129 доларів. 
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При цьому в контактах було обумовлено, що казахський продавець "за свій рахунок та на
власний ризик має організувати все необхідне транспортування та страхування поставки до
станції Тополі, Україна". 

Таким чином, за те, що папери перекладалися з однієї стопки в іншу, прокладка Steuermann
"наварювала" близько 30 доларів на кілограмі урану. В 2014 році було законтрактовано в
Казахстані 400 тонн, в 2015 – 600 тонн. 

Хто є кінцевим бенефіціаром Steuermann, досі було встановити неможливо. 100 відсотків
акцій цієї компанії належить ще одній прокладці з Ліхтенштейну Nemessis Anstalt. Ця країна
в центрі Європи фактично є офшором та не розкриває інформацію про акціонерів. 

Однак навіть найбільші секрети стають явними. Зі своїх джерел мені вдалося отримати
документи щодо компанії Nemessis Anstalt. Як виявилося, кінцевим бенефіціаром є
громадянин Грузії Олександр Іосселіані. 

Він вказаний у трастовій угоді, яку підписав керівник ліхтенштенського трасту Bonus Capital
Trust Александр Абфальтерер. 
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Олександр Іосселіані мешкав (чи досі мешкає) у Києві та є кузеном Давида Жванії –
багаторічного партнера Мартиненка в політиці та бізнесі. Наявність Іосселіані як кінцевого
бенефіціара підтверджує також викладену Жванією в інтерв'ю Українській правді версію про
те, що компанія Steuermann створювалася для торгівлі абразивами, але після Революції
гідності Мартиненко вставив її як "прокладку" в схему постачання урану. При чому
розпоряджатися "наваром", зі слів Жванії, міг тільки Мартиненко. 

Таким чином, підтверджується версія, що 30 долари з кожного кілограму урану осідають у
кишенях клану Мартиненка, а робиться все це на очах в Яценюка, який своєю бездіяльністю
щонайменше "кришував схему", якщо не заробляв на ній – це має встановити слідство. 

Але це ще не все. Окрім того, що пан Іосселіані значиться в ліхтенштейнському реєстрі як
секретний власник уранової прокладки, його сліди спливають у ще одному реєстрі. 

Так, паралельно з прокладкою на урані Мартиненко "кришує" схеми на державних
підприємствах титанової галузі. Зокрема, для реалізації титанової продукції "Об'єднаної
горнохімічної компанії" на підприємство було заведено ще одного посередника – австрійську
компанію Bollwerk. Як випливає з бази даних Держслужби статистики, Іосселіані очолював...
представництво Bollwerk в Україні. 

Це – ще один доказ причетності Мартиненка до схем держпідприємств уранової та
титанової галузей, додатковий до оприлюднених раніше доказів. 
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Таким чином, на державних підприємствах за часів Яценюку було розбудовано систему
заробітку для фірм-прокладок, пов'язаних з оточенням самого Яценюка. Якщо не це, то які
треба шукати ще аргументи для відставки такого прем'єр-міністра?
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ПравилаЩоб додавати коментарі, потрібно Авторизуватись.

Владимир Мельничук _ 27.01.2016 21:32 IP: 46.149.81.---
Одно ворье. Нихрена в этой стране не будет.

Pixel _ 27.01.2016 13:56 IP: 95.69.248.---

Виталина Борко: 
А вообще Сергей, мне кажется, вы слегка нагнетаете ситуацию, ведь где логика, если бы Мартыненку и в
самом деле приходилось бы что-то скрывать, как вы думаете, он бы отказался от мандата? думаю, что
здравого смысла в этом нету

- – - – - 
Здравый смысл есть у Яценюка, который поставил Мартыненке ультиматум по поводу депутатства...
Между прочим, и правильно сделал.

Антоха Корольов _ 26.01.2016 23:53 IP: 178.94.206.---
Bananio Lopez: 
Так, кожного дня смажена "свіжатинка". Здається, в УП настала криза жанру. Або криза нормальних
талановитих журналістських кадрів. Ця "кузніца Григоришина" починає давати збої.

Bananio Lopez _ 26.01.2016 23:47 IP: 93.73.198.---

Вениамин Николаев: 
Мартыненко стал для Лещенко новым золотым унитазом, то бишь неисчерпаемым источником
журналистско-расследовательского вдохновения.

и для УП, видимо, тоже. в последнее время сложилось впечатление, что в Украине больше нет
информационных поводов, кроме дела Мартыненко.

Bananio Lopez _ 26.01.2016 23:45 IP: 93.73.198.---

Юрий Ливанов: 
В НФ говорят-голосуйте за отставку!А,Ваш лидер Луценко не хочет.Значит не хочет и Порошенко?Чего Вы
боитесь?Или кого?А Ваши "доказательства"-долгоиграющая пластинка!

да это просто все чос. это все – создание информационного шума. для того, чтобы выставить БПП неким
спасителем ситуации, тогда как им невыгодно терять мальчиков для битья, ведь за Сеней никто и не
обращает внимания, что правительство чуть менее чем полностью состоит из представителей по квоте
БПП.

р‑н Печерский,
ул. Лейпцигская, 13

р‑н Подольский,
ул. Сырецко-Садовая, 1/3
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Зоряна Хлусів _ 26.01.2016 23:42 IP: 130.211.172.---
Антоха Корольов: 
Наші так звані "антикорупціонери" так завзято мочать одних і в упор не помічають інших. Це принципова
позиція? Про Григоришина, наприклад, нічого не пишеться. А Мартин уже скільки разів у Швейцарію
їздив, і не затримали, і нічого не пред'явили. Совпадєніє?

Yuriy Pylypenko _ 26.01.2016 23:38 IP: 193.41.184.---
Можливі 2 варіанти: 

А) варіант Лещенка. 
Казахстан готовий нам продавати по $100 реально. Ми купляли за завищеною ціною в прокладки і
енергокомпанії мали завищену вартість електрики з урану за рахунок додаткової маржі яку вкрав Жванія 

Б) Реальна ринкова ціна $130. Казахстан щоб намахати власних громадян погодився з Жванією
провернути схему, коли казахстанський народ отримає $100, а $30 поділять олігархи Казахстану з
Жванією

Антоха Корольов _ 26.01.2016 23:37 IP: 178.94.206.---
Олена Сидорчук: 
Отож, Серьожа дарма старається. всі ці прив'язки, намагання притягнути кота за хвіст. Оце все – Жванія,
ксерокси різні, кузени, прокладки – якось непереконливо виходить у нього.

Олена Сидорчук _ 26.01.2016 22:14 IP: 95.158.49.---
Виталина Борко: 
Авжеж, якби на нього був якийсь компромат, чи він добровільно віддав би депутатський мандат? Навіщо
йому було б так ризикувати?

Олена Сидорчук _ 26.01.2016 21:57 IP: 95.158.49.---
Виталина Борко: 
Лещенко подає інформацію з того ракурсу, який вигідний йому та його соратникам. Про яку об'єктивність
Ви говорите, якщо і так очевидно, що цей журналіст працює на замовлення олігархів? Інакше, якби
працював заради ідеї, то був би об'єктивним у своїй роботі.

Виталина Борко _ 26.01.2016 21:19 IP: 104.154.78.---
А вообще Сергей, мне кажется, вы слегка нагнетаете ситуацию, ведь где логика, если бы Мартыненку и в
самом деле приходилось бы что-то скрывать, как вы думаете, он бы отказался от мандата? думаю, что
здравого смысла в этом нету

Виталина Борко _ 26.01.2016 21:17 IP: 104.197.153.---

Олена Сидорчук: 
Bananio Lopez: 
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